

眩晕是人体的“定时炸弹”

眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、痴呆症等。医学专家郑重提示,眩晕是人体重大疾病的早期症状,要想从根本上治愈眩晕症,必须增加体内血液量,改善血液循环,提高血液品质。

由402年老字号中药企业——北京御生堂集团独家生产的治疗眩晕特效专用药——北京御生堂“宫廷清眩丸”(国药准字Z13021714)是目前市场上专治各种眩晕症的良药。

“宫廷清眩丸”能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行调理,明显

增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,软化动脉血管,提高血液的携氧能力,使脑组织每时每刻都能得到充分的高质量的血液和氧。对各种疾病引起的眩晕症都能治愈,尤其对西医诊断为美尼尔氏综合症、高血压、低血压、

贫血、心脑血管疾病、颈椎病、脑震荡后遗症、脑动脉供血不足等引起的眩晕症更具有显著的疗效。对眩晕患者常伴有的心惊失眠、耳鸣耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒等症也能得到治

疗。“宫廷清眩丸”在北京七家大医院做过十年的临床试验,结果表明:眩晕患者按疗程服用,症状好转后再巩固治疗,就能更科学、更安全、更迅速地治愈眩晕症,达到不复发的目的。

专家热线:4006186519
指定经销药店:济南华东大药店

(大观园十
滨州康乐
堂永宁药
易;潍坊
城宝芝林
淄博三康
隆;莱芜万
六分店:济

今晚专家 热线预告

咨询时间:今晚18:30-19:30

耳鼻喉咨询热线

偏头痛咨询热线

咨询时间:今晚18:00-19:00

咨询时间:今晚18:00-19:00

咨询内容:鼻窦炎、鼻炎、眩晕、鼾症等

咨询内容:偏头痛的针灸治疗

值班专家:山东省千佛山医院耳鼻喉科主任医师 王启荣

值班专家:山东省中医院针灸科副主任医师 马祖彬

血小板减少特效药 问世

血小板减少成因很多,如免疫性血小板减少、骨髓病变(白血病、再障性贫血等)、脾脏功能亢进等,临床表现为身上皮肤有出血点、紫癜、瘀斑,牙龈出血、鼻腔出血、咯血、便血,女性月经增多,外伤出血不止等症,血小板严重减少的患者可诱发颅内出血,消化道大出血等危及生命的并发症。

出口企业,兰州太宝制药生产的国药“唐龙维血宁”颗粒专治血小板减少出

血症。服用该产品可快速激活骨髓造血功能,提高免疫力,消除血小板抗体,柔肝止痛,抑制脾亢及放、化疗造成的血小板减少,使血小板达到正常水平。该药的问世解决了患者长期依赖西药、激素而导致的多种副作用,以确切疗效赢得了广大血液病患者的信赖,轻度患者1-2周期血小板明显提高,中重度患者3-6周期即可。

专家热线:0531-86555886



寻找100名帕金森患者

帕金森我省年前最后一场“3N疗法止颤止僵”活动报名正在进行,想了解帕金森病不能治好,治疗要花多少费用、怎么治;为什么美多巴、安坦、息宁等西药越用效果越差;震颤、僵直、面具脸、走路困难为什么一再加重;如何避免痴呆、感染并发症的发生……现在拨打电话即可预约临床经验丰富的帕

金森病专家,参加“3N神经再生+神经康复+神经调控”救助治疗。

早预约早受益。最先接受3N治疗的帕金森患者现在已经在康复:

聊城东昌府区退休干部李昭华,经3N治疗1个月后手抖减轻,单手能端杯喝水;在上海瑞金医院确诊为帕金森病的程宝凤阿姨,3N疗法

治疗7天,由上臂僵直到“觉得胳膊软和了”,眼皮、牙齿不颤,短4个月,就能做简单家务!

报名条件:1、手、腿或下颌震颤者;2、肌肉及关节僵直、行动困难者;3、姿势异常、面具脸、吞咽功能差者;4、出现开关现象、剂末效应、晨僵者。

报名预约热线:0531-62365166



消化道肿瘤早期诊治技术国际

消化内镜是消化道疾病诊断和治疗的重要工具,尤其是消化道早期癌症和癌前病变的诊断,更是离不开消化内镜技术。齐鲁医院消化科在李延青主任的带领下,多年来开展了多项消化道肿瘤早期诊治技术,其中共聚焦激光显微内镜技术处于国际领先地位。

一、共聚焦激光显微内镜

传统内镜检查方式对早癌极易漏诊。显微内镜是一种整合了传统内镜和显微镜的新型内镜。能够在活体情况下获得最大1000

度依赖于病理诊断。齐鲁医院消化科在2008年制定了胃肠上皮化生的诊断标准,根据这一标准,共聚焦激光显微内镜对胃肠上皮化生诊断的敏感性和特异性分别为98.13%和95.33%。

并取得了良好的准确性和观察者间一致性。这是世界上第一个以中国医疗机构命名的内镜诊断标准。

3.结肠息肉的鉴别诊断

结肠癌是西方国家的主要消化道癌症。但近年

变处牵起呈息肉状,然后借助套圈将病变切除的方法。ESD是利用多种内镜用刀切开病变周围黏膜,沿着黏膜下层进行剥离的切除病变的一种治疗方法,适于胃任何部位的无淋巴转移的危险性癌灶,操

新技术领军人物



李延青教授

肠病的基
道粘膜疾
从事
床工作20
内镜尤其
和治疗性
先开展了
项处于全
聚焦激